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BULETINUL CASAŢIEI 2/2008 
RUBRICA: COMUNICĂRI 

 
Activităţi cu caracter internaţional desfăşurate în perioada aprilie - mai 2008 de către 

Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie 
 

Magistrat-asistent dr. Simona Cristea 
Biroul de Relaţii Internaţionale 

 
I. Acţiuni desfăşurate în străinătate la care a fost reprezentată Înalta Curte de 
Casaţie şi Justiţie a României 
 
14-18 aprilie 2008 
 
 În această perioadă, în cadrul Programului PHARE, au avut loc două vizite de 
studiu în Austria şi Slovenia, ale unei delegaţii a instanţei noastre. Delegaţia a cuprins 
magistraţi din toate cele 4 secţii ale ICCJ, fiind compusă din 8 judecători şi doi magistraţi-
asistenţi şi s-a desfăşurat după cum urmează: 

1. În perioada 14-16 aprilie, vizita de studiu a avut loc în Austria, respectiv, la Curtea 
Administrativă, Curtea Supremă de Justiţie şi Curtea Constituţională din Austria. 

2. În perioada 17-18 aprilie, vizita de studiu a avut loc în Slovenia, respectiv, la Curtea 
Administrativă, Curtea Supremă de Justiţie şi Curtea Constituţională. 

 
12-23 mai 2008 
 

Dra judecător dr. Rodica Aida Popa a participat la Paris, la un stagiu de formare 
profesională la Curtea de Casaţie din Franţa, în cadrul Programului „Schimb de magistraţi” 
al Reţelei Preşedinţilor CSJ din U.E. şi al Reţelei Europene de Formare Judiciară (EJTN). 
 
II. Acţiuni cu caracter internaţional desfăşurate la sediul  Înaltei Curţi de Casaţie şi 
Justiţie a României 
  
 
18 aprilie 2008 
 
 Preşedintele Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie, dnul prof. univ. dr. Nicolae Popa a 
primit vizita unei delegaţii a Consiliului Superior al Magistraturii din Italia. Delegaţia a fost 
condusă de dnul Mauro Volpi, membru al C.S.M. din Italia şi preşedintele Comisiei a 
şasea. Din delegaţie au mai făcut parte dnul Fabio Roia şi dnul Roberto Maria Carrelli 
Palombi, membri ai CSM. 
 
III. Alte activităţi 
 
 Biroul de Relaţii internaţionale a întocmit Raportul naţional privind organizarea şi 
funcţionarea Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie. Raportul a fost întocmit la solicitarea 
Procuraturii Generale de pe lângă Curtea Supremă de Casaţie din Italia, în vederea 
realizării de către această instituţie a raportului de sinteză privind organizarea şi 
funcţionarea curţilor supreme în statele membre ale Uniunii Europene. 


